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Постановка проблеми. Використання сучасних технологій у 

навчальному процесі підвищує якість навчання, дозволяє скоротити час на 

освоєння методичного матеріалу й актуально при дистанційному навчанні [2-

4]. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Питання вдосконалення 

мережного навчання є досить складним і комплексним. У сучасній науковій 

літературі пропонуються різні аспекти дозволу цієї проблеми. Використання 

ресурсів, світових тенденцій і створення інноваційних методик навчання 

дозволить удосконалити й поліпшити традиційні методи навчання в закладах 

вищої освіти [5-7].  

Формулювання цілей статті. Забезпечення керування дистанціними 

комп'ютерами через звичайний графічний інтерфейс, використання для 

проведення конференцій, в освітніх цілях, при роботі в локальній мережі й у 

мережі Internet. 

Виклад основного матеріалу досліджень. Програма Radmin (Remote 

Administrator) розрахована на роботу як у локальній мережі, так і в мережі 

Internet. Вона дуже корисна на наукових конференціях, маркетингових 

презентаціях, у великих компаніях, на курсах підвищення кваліфікації 

працівників, а також при навчанні всіх видах навчальних закладів. 

Дана програма має два різновиди  Radmin Server і Radmin Viewer. 

Radmin Server – це програма для передачі вихідного сигналу з 

віддаленого комп'ютера на головний. Передача сигналу відбувається за 

допомогою IP адреси, що активно використається як у локальній мережі, так і 

в мережі Internet. Сигнали передані з дистанційного комп'ютера можуть бути 

різноманітними в даному сигналі може бути закодований звук, фото й відео – 

зображення. 
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Рис. 1. Вікно настроювань 

 

Програма Radmin забезпечує керування дистанціними комп'ютерами 

через звичайний графічний інтерфейс. При підключенні ви бачите зображення 

екрана дистанціного комп'ютера, можете керувати мишею й уводити дані із 

клавіатури точно так само, як якби дистанціний комп'ютер перебував прямо 

перед вами, використати текстовий або голосовий чат, переносити файли з 

одного комп'ютера на іншій. При цьому до швидкості каналу ніяких 

завищених вимог не пред'являється, працювати можна навіть по звичайному 

модемному зв'язку. [9]. 

Radmin Viewer - дозволяє прийом вихідного сигналу з дистанціного 

комп'ютера й перетворює його у внутрішній сигнал головного комп'ютера. У 

цієї програми є досить велика кількість спеціальних особливостей (функцій, 

режимів роботи, а також спеціалізованих кнопок), серед яких: 

1. Режим перегляду екрана дистанціного комп'ютера; 

2. Режим керування мишею й клавіатурою дистанціного комп'ютера; 

3. Режим послання текстових повідомлень; 

4. Функція вимикання дистанціного комп'ютера; 

5. Режим з'єднання в режимі командного рядка; 

6. Режим двосторонньої передачі файлів; 

7. Режими текстового й голосового чата. 
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Рис. 2. Вікно Radmin Viewer 

 

Система безпеки Radmin дозволяє задавати різні права доступу для 

кожного користувача окремо. 

 
Рис. 3. Система безпеки 

 

В Radmin передані дані піддаються надійному AES-шифруванню. 

Remote Desktop Connection (RDC), що покладається на систему безпеки 

Windows, дозволяє дозволити доступ для окремих користувачів або їхніх груп. 

Radmin, підтримуючи цей механізм, розвиває його - тут для кожного 

облікового запису можна задавати свої права. Є спеціальні таблиці IP-

фільтрації, за допомогою яких можна обмежувати доступ для певних мереж. 

Крім того, доступна безліч менш важливих функцій. Наприклад, для всіх 

виконуваних в Radmin дій ведеться журнал. Варто також відзначити наявність 

процедур самотестування, що захищають програмний код від змін. Нарешті, з 

міркувань безпеки заблокована можливість запуску серверної частини 
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програми як звичайний додаток - вона функціонує сугубо як системна служба. 

Програма призначена й для контролю за роботою співробітників або 

студентів. 

Програма Radmin використовується в навчальному процесі на кафедрі у 

інженерних дисциплінах, а також дисциплін САПР і сполучена із 

програмними пакетами 3d max , Solid Works, Компас. 

На лабораторних і практичних заняттях графічний матеріал вивчається 

в дистанційному режимі, що дає можливість вчасно коректувати правильність 

побудови креслень і виправляти помилки на кожному етапі побудови, 

індивідуально на кожному моніторі й включати тим самим, кожного студента 

в навчальний процес. У підсумку за період проведення занять можливо 

атестація всіх студентів з головного монітора викладача. 

При подачі навчального матеріалу, де необхідне застосування 

математичних формулювань або при показі дизайнерських рішень дуже 

зручно використати програму Radmin і з її допомогою всю інформацію 

вивести на монітори індивідуально для кожного студента, де він і залишається 

для подальшого використання для виконання лабораторних і практичних 

робіт. 

Тому що викладання ведеться в діалоговому режимі будь-який студент 

одержує відповідь не відволікаючи при цьому від навчального процесу інших 

студентів. 

Всі ці особливості програми дають гарні результати навчання, 

скорочуючи при цьому втрату робочого часу, змушуючи кожного студента 

включатися в навчальний процес, що особливо важливо. 

Висновки. Впроваджена система, як показав досвід роботи з 

магістрами, викликала інтерес у студентів і дозволила їм більш заглиблено 

освоїти методичний матеріал. Лабораторні роботи студентами були виконані 

на 95 %  самостійно і якісно. 

Інноваційна сутність методу полягає в тім, що на заняттях індивідуально 

кожному студентові доноситься порядок побудови деталі, креслення 

математичних формулювань, дизайнерських рішень й всіх необхідних команд 

із комп'ютера викладача й ведеться контроль на будь-якому етапі роботи. 
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